



Главе ведомства будет доложено о ходе расследования уголовных дел в Республике Марий Эл



В одном из телеграм-каналов сообщается, что в Йошкар-Оле группа нападавших избивала местных жителей в одном из развлекательных заведений. В публикации отмечается, что один из нападавших выводит парня на улицу, а за ними идёт толпа мигрантов, после чего избиение продолжилось на улице.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ, по факту необеспечения безопасности при организации отдыха граждан в досуговом заведении.

Кроме того, следственными органами регионального СК России инициирован вопрос о передаче уголовного дела о хулиганстве (ст. 213 УК РФ) в свое производство.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Председатель СК России поручил и.о. руководителя СУ СК России по Марий Эл Тумандейкину Е.Н. представить доклад о расследовании уголовного дела по ст. 238 УК РФ, а также при поступлении материалов дела по ст. 213 УК РФ в производство следственных органов доложить об установленных обстоятельствах.

22 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1840622>